

## **Что надеть на встречу 2007 года?**

Согласно восточному гороскопу, наступающий год будет годом Красной Свиньи. Свинки всегда славились своей хозяйственностью, хотя и не без некоторой неряшливости. Бережливы, добросердечные интеллектуалы, иногда даже страдающие из-за своей наивности, они умиляют своей трогательностью и беззащитностью. Чтобы быть больше похожей на «королеву бала», обратите внимание на эти эпитеты и старайтесь следовать им, пренебрегая излишней агрессивностью.

Основная цветовая гамма – разнообразные оттенки розового, красного, оранжевого, но возможны также белый, черный и черно-белый. Все эти цвета подходят свинкам (ведь есть разные породы и расцветки этих очаровашек) и отвечают сохранившимся с прошлого года тенденциям “Black is Back”.

Если вы выберете черный цвет, то для того, чтобы быть «в струе», достаточно всего лишь дополнить свой наряд ярким красным или розовым аксессуаром (шарф, сумочка, обувь).

Розовый и оранжевый – достаточно специфические цвета, и многие дамы, вышедшие из юношеского возраста, используют их неохотно. К тому же классические их оттенки идут далеко не всем. Как же выйти из этой ситуации? Просто подберите оттенки, наиболее подходящие к вашему типажу, возрасту и настроению. Вы можете использовать их как в качестве основных цветов вашего наряда, так и в качестве отдельных акцентов – деталей костюма или аксессуаров.

Рассмотрим различные варианты цветовых решений на примере 4 типов внешности по теории «времена года»

### **Женщины типа Зима (брюнетки с темной либо очень светлой кожей)**

Розовый должен быть насыщенным, но холодным, возможно, даже близким к цвету фуксии. Очень оригинально он будет сочетаться с черными или темно-серыми

## **Что надеть на встречу 2007 года**

Автор: admin

23.01.2013 10:11 -

---

аксессуарами. Украшения – белый жемчуг.

Макияж предпочтителен достаточно яркий, с акцентом на глаза. В розовом платье и с розовыми губами вы рискуете выглядеть несколько инфантильно, поэтому отнеситесь внимательно к выбору помады – лучше, если ее цвет будет на один-два тона темнее цвета вашего платья.

Оттенки оранжевого следует использовать с большой осторожностью, однако для праздничного наряда можно выбирать насыщенные варианты.

Отлично вы будете смотреться и в красном – красный цвет является признанным королем для женщин типа Зима.

Классика – это ваш конек. Если позволяют рамки дресс-кода, смело делайте ставку на длинные вечерние наряды в духе сдержанной элегантности, которая так вам к лицу.

### **Женщины летнего типа (шатенки со светлой кожей и светлыми глазами)**

Идеально будет смотреться розовая пастель, лучше всего – холодные полутона. Очень нежно выглядит и сочетание нежно-розового с мышино-серым.

Отдайте предпочтение мягким, струящимся тканям с мягкой, «пушистой» фактурой, это подчеркнет вашу тонкую женственность.

Макияж лучше выбрать неброский и сделать акцент на губы. Из украшений вы также можете выбрать жемчуг, но уже не холодные белые варианты, а бежевые, розоватые, цвета слоновой кости. Гиацинт и розовые оттенки кварца очень подойдут к нежному оттенку вашей кожи.

Автор: admin

23.01.2013 10:11 -

---

Наилучший вариант стиля – романтический, но без вычурной женственности, возможно, с элементами этники.

**Женщины типа Весна (блондинки или светло-рыжие, со светлой кожей и светлыми глазами)**

Пастельные оттенки любых из предлагаемых цветов созданы специально для вас. В зависимости от тона вашей кожи и волос (холодный, теплый, нейтральный) подберите нужные полутона розового, персикового, светло-оранжевого, бежевого-розового.

Женщина-Весна всегда была олицетворением зарождающейся жизни, легкости и веселья, поэтому постарайтесь передать это настроение в вашем образе. Распущенные волосы, незаметный макияж, полупрозрачные ткани и изящная обувь будут в этом лучшими помощниками. Украшения – горный хрусталь, кварц очень светлых оттенков, янтарь (но не классический, а ближе к молочному).

Наилучший стиль для вас – непринужденный, романтичный, близкий к «коктейльным» платьям.

**Женщины типа Осень (рыжие, рыже-каштановые, с кожей и губами теплых тонов)**

Эти женщины делят первое место по яркости со светлокожими брюнетками.

Ваша цветовая гамма, так же как и для Весны, очень широка, однако лучше выбирать теплые тона. Вы, в отличие от Весны, можете позволить себе более яркие и контрастные варианты, подбирая их в зависимости от насыщенности цвета ваших волос.

Например, прекрасно будет смотреться кирпично-красный или морковный в сочетании с изумрудным – это особенно подчеркнет оригинальный колорит обладательниц зеленых глаз.

## **Что надеть на встречу 2007 года**

Автор: admin

23.01.2013 10:11 -

---

К рыжеволосым женщинам часто приковано всеобщее внимание, поэтому продумайте свой наряд до мелочей – он должен идеально отображать ваше настроение.

Вам как никому другому подходит изысканность и даже некоторая вычурность в одежде, а обилие декора добавит вашему платью роскоши.

Макияж необходимо подобрать в зависимости от яркости ваших волос: чем более насыщенный у них цвет, тем смелее вы можете быть. Но не переусердствуйте – лучше выбрать более спокойный образ.

Украшения – янтарь, кораллы, красное золото.

### **Для будущих мам**

Не секрет, что мы сейчас переживаем своеобразный «бэби-бум». Беременность вошла в моду, и наконец-то, к радости будущих мам, модельеры подумали и о них.

Сегодня уже не требуется скрывать округлившиеся формы под бесформенными балахонами или одеждой на несколько размеров больше. Смело надевайте обтягивающие платья, не стесняйтесь привлекать внимание к вашим несомненным плюсам – бюсту и очаровательному животику.

Если же фигура все-таки излишне, на ваш взгляд, располнела, то на помощь придут платья в стиле «ампир» – с завышенной талией, из струящихся тканей. Они заслуженно пользуются вниманием модниц и до сих пор удерживают свои позиции, завоеванные еще прошлым летом.

Помните только, что если в течение вечера вам предстоит долго быть на ногах, то имеет смысл выбрать обувь на не очень высоком каблуке или взять с собой запасные туфли, более удобные.

## Что надеть на встречу 2007 года

Автор: admin

23.01.2013 10:11 -

---

Рекомендуемая гамма достаточно разнообразна – избежав монотонности, вы легко сможете создать себе праздничное настроение. Сегодня дизайнеры радуют нас обилием вариантов в выборе стилевого направления и деталей, не сковывая какими-либо рамками. Пожалуй, единственное их пожелание – это приверженность женственности во всех ее проявлениях. Похоже, эпоха унисекса окончательно ушла в прошлое, и теперь мода предлагает нам свободно проявлять свою природную суть.

В ваших силах и интересах сделать свой наряд поистине уникальным. Успехов!

Автор - **Таисия Кирцова**

[Источник](#)